



銀娛邀請弱勢社群欣賞世界級魔術表演

2015年12月10日 - 「澳門百老匯™」自今年五月開幕後，在「百老匯舞台」舉辦了多場文化及娛樂表演，吸引大批本澳市民及遊客觀賞。日前，銀河娛樂集團（下稱「銀娛」）邀請了國際知名魔術師 **Cyril** 於「百老匯舞台」獻技，並邀請澳門聾人協會及澳門弱智人士服務協會學員到場欣賞。此外，銀娛更向兩會合共捐贈澳門幣十萬元以支持其日常營運工作。

五十位澳門聾人協會及澳門弱智人士服務協會學員獲銀娛邀請來到「百老匯舞台」，入場前十多位銀娛義工先向為學員介紹「百老匯舞台」的設施，並送上小食和飲料，互相噓寒問暖。然後義工帶領學員到觀眾席，有秩序地安排他們就坐。澳門弱智人士服務協會學員葉子湫表示：「這場表演十分精彩！我很開心可以看到魔術師神秘和厲害的魔術表演。」表演後，銀娛更特別安排澳門弱智人士服務協會學員在後台與魔術師 **Cyril** 見面，眾人對 **Cyril** 的魔術讚不絕口。**Cyril** 更親切友善地與學員逐一握手和送上簽名照片，感謝他們蒞臨「百老匯舞台」欣賞他的表演。

為支持澳門聾人協會和澳門弱智人士服務協會的日常運作以及提升學員的生活水平，銀娛亦向兩會合共捐贈共澳門幣十萬元。銀娛將一如既往積極參與社團活動，持續協助和服務社會各階層，為構建澳門和諧穩定而努力。

— 完 —

圖片說明：



P001：銀娛邀請澳門聾人協會及澳門弱智人士服務協會學員到「百老匯舞台」欣賞魔術表演。



銀娛 GEG



P002：入場前，先有表演者與學員一起玩耍熱身。



銀娛 GEG



P003 : Cyril (前排左三) 感謝學員蒞臨「百老匯舞台」欣賞他的表演。



銀娛 GEG



P004 : Cyril 贈送了他的親筆簽名相片予學員作為紀念。